

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **KATEŘINA KLACKOVÁ**
Název bakalářské práce: **HOSPODA NA NÁVSI**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girs**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Návrh z předchozího semestru byl do projektu převeden bez větších změn. Dispozice, tvar i materiálové řešení zůstalo zachováno.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Novostavba hostince včetně ubytovací kapacity je situována na důležitou nárožní pozici na návsi obce. Objekt svou výškou a tvarem reaguje na okolní zástavbu. Nároží klade náročnější požadavky na dispozici. Ta je zde vyřešena elegantně díky pavlačové chodbě, která objekt v nároží dělí na dva celky se sedlovou střechou. Řešení se propisuje z pater i do přízemí. Zmiňovaná pavlačová chodba se výrazně uplatňuje i v exteriéru a určuje jednotný vzhled objektu do vnitřního dvora, vytváří příjemné intimní prostředí a příznivé měřítko.

Práce obsahuje četné a propracované detaily i v méně obvyklých místech, např. kolem krytí pavlače. Drobnou výtkou je schématické znázornění kotvicích TWIN vrutů v detailu střešního pláště, které by měly být instalovány pod výrobcem daným úhlem nikoli kolmo ke střešní rovině.

Pozitivně hodnotím architektonickou koncepci, velmi dobře zapadající do okolí, značnou propracovanost projektu a užitečnou přehlednost celé dokumentace.

Návrh samotného interiéru vybraného apartmánu je zpracován velmi podrobně a formou která přehledně prezentuje všechny jeho části. Prezentace dokládá využitelnost prostoru a příjemnou atmosféru, která by v něm pro účely ubytování šla docílit.

3) Závěrečné hodnocení:

Celkově je práce zpracována velmi kvalitně v celém jejím rozsahu. Kontextuální návrh byl ze studie úspěšně zpracován do prováděcí projektové dokumentace, která svým rozsahem a podrobností odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za výbornou.

Architektonická úroveň: A

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: A

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „A - výborně“.

V Praze dne 11.6.2021

Prof. Václav Girs, Martin Čtverák

